

TISKANICA

POŠTARINA PLAĆENA
KOD POŠTE 24000
SUBOTICA

SLUŽBENI LIST

GRADA SUBOTICE



BROJ: 3

GODINA: LI

DANA: 27. siječnja 2015.

CIJENA: 87,00 DIN.

Temeljem članka 146. Zakona o planiranju i izgradnji ("Službeni glasnik RS" broj 72/09, 81/09 ispravka, 64/10 - Odluka US i 24/2011, 121/2012, 42/2013 – Odluka US, 50/2013 – Odluka US 98/2013 - Odluka US i 132/2014) i članka 21. stavak 1. Odluke o općinskim cestama i ulicama („Službeni list Grada Subotica“ broj 24/2014 i 31/2014)

Na prijedlog Povjerenstva za građevinsko zemljište od 14. 01. 2015. godine, Gradonačelnik Grada Subotice dana 16. 01. 2015. godine donosi

ODLUKU

O RASPISIVANJU JAVNOG OGLASA ZA STJECANJE PRAVA POSTAVLJANJA BILBOARDA I REKLAMNIH PLOČA NA STUPOVIMA JAVNE RASVJETE NA PODRUČJU GRADA SUBOTICE I PRIGRADSKIH NASELJA PUTEM JAVNOG NADMETANJA

UVJETI

I. Bilboardi i reklamne ploče se mogu postavljati na lokalnoj cesti i pored te ceste ili na stupove javne rasvjete pored lokalne ceste (u daljnjem tekstu: dijelovi javne površine), sukladno Planu za postavljanje oglasnih objekata i reklamnih oznaka na području Grada Subotice, broj plana F31-216/12 od studenog 2014. godine, donesen Odlukom o donošenju Plana br. III-352-1197/2014 od 14. 11. 2014. godine, u daljnjem tekstu – Plan („Sl. list Grada Subotice“ broj 41/14) i ostalim odredbama navedenim u preambuli odluke.

II. Dijelovi javne površine koji se daju na korištenje raspoložu niskonaponskom mrežom električne energije koja je neophodna za nesmetano funkcioniranje bilboarda i reklamnih ploča.

III. Troškove priključenja na niskonaponsko napajanje kao i pribavljanje odobrenja za postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete snosi stjecatelj prava.

IV. Dijelovi javne površine predviđeni za postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete daju se na korištenje sa rokom trajanja 3 godine od dana zaključenja Ugovora iz točke XV.

V. Početni iznos jednokratne naknade za stjecanje prava na postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete utvrđuje se ovom odlukom, a početni iznosi lokacija za postavljanje bilboarda i reklamnih ploča su dani u tablicama u prilogu.

Početni iznos jednokratne naknade ne sadržava iznose pristojbe za korištenje prostora na javnoj površini i pristojbe obveznika čija se reklama nalazi na bilboardu ili reklamnim pločama na stupovima javne rasvjete, odnosno čija je tvrtka ispisana izvan poslovnog prostora.

VI. Pristojba za korištenje prostora na javnoj površini i pristojba obveznika čija se reklama nalazi na bilboardu ili reklamnim pločama na stupovima javne rasvjete, odnosno čija je tvrtka ispisana izvan poslovnog prostora utvrđuju se rješenjima Službe

lokalne porezne administracije Tajništva za financije Gradske uprave Grada Subotice, sukladno Odluci o lokalnim komunalnim pristojbama.

VII. Sudionici u javnom nadmetanju dužni su uplatiti na ime jamstva 30 % od visine početnog iznosa jednokratne naknade na račun Grada Subotica broj 840-30598845-28 s pozivom na broj 69-236 model 97, najkasnije jedan dan prije obavljanja dražbe. Uplata jamstva se vrši za svaku lokaciju posebno za koju sudionik konkurira.

VIII. Sudionik u javnom nadmetanju koji ostvari pravo na postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete dužan je bilboarde i reklamne ploče predviđen za tu lokaciju postaviti najkasnije u roku od 3 mjeseca od dana zaključenja Ugovora iz točke XV.

Priključenje oglasne ploče na stupove javne rasvjete na niskonaponsko napajanje se vrši temeljem suglasnosti JP „Ravnateljstvo za izgradnju Grada Subotice“.

IX. Bilboardi i reklamne ploče na stupovima javne rasvjete se postavljaju sukladno Planu postavljanja oglasnih objekata i reklamnih oznaka na području Grada Subotice, u predviđenim oblicima i položajima.

Sudionik u nadmetanju je dužan pridržavati se zahtijevanog tipa bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete koji je predviđen za lokaciju, sukladno Planu.

X. Sudionicima u postupku javnog nadmetanja, koji nisu uspjeli sa svojim ponudama (izuzev osobe koja je ponudila sljedeći najveći iznos) iznos uplaćen na ime jamstva će se vratiti u roku od 5 radnih dana od dana provedenog postupka u nominalnom iznosu, osim ako sudionik ne pristupi javnom nadmetanju ili odustane od svoje ponude, a temeljem Rješenja gradonačelnika o povratu jamstva.

XI. Po okončanom postupku javnog nadmetanja, gradonačelnik Grada Subotice donosi Odluku o stjecanju prava postavljanja bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete.

XII. Odluka o stjecanju prava na postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete dostavlja se svim sudionicima u postupku javnog nadmetanja, s poukom na pravo podnošenja prigovora gradonačelniku Grada Subotice u roku od 3 dana od dana primitka odluke.

Po podnesenom prigovoru, gradonačelnik odlučuje u roku od 8 dana.

XIII. Sudionik u javnom nadmetanju čija je ponuda prihvaćena, dužan je jednokratnu naknadu za stjecanje prava na postavljanje bilboarda i reklamnih

ploča na stupovima javne rasvjete uplatiti u roku od 3 dana od dana konačnosti odluke iz točke XI. na račun Grada Subotica broj 840-742341843-24 s pozivom na broj 69-236 model 97.

XIV. U roku od 15 dana od dana konačnosti Odluke o stjecanju prava na postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete, korisnik se obvezuje zaključiti ugovor s Gradom Subotica kojim će regulirati prava i obveze u svezi sa stjecanjem prava na postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete.

XV. Za javno nadmetanje zainteresirane pravne osobe i poduzetnici podnose pismene prijave na adresu JP Ravnateljstva za izgradnju Grada Subotica – za Komisiju za građevinsko zemljište, Subotica, Trg Republike broj 16 – od 26. 01. 2015. godine do 06. 02. 2015. godine.

Prijava se predaje u zatvorenoj kuverti i treba sadržavati i točne podatke o lokaciji bilboarda ili oglasne ploče za koju se ista podnosi.

Prijava također treba sadržavati i:

- sve podatke o podnositelju prijave (točni naziv pravne osobe, njegovo sjedište, matični broj, PIB i ime ovlaštene osobe, odnosno točni naziv radnje, ime i prezime imatelja radnje i njegov matični broj i točnu adresu stanovanja) – dokazuje se izvatom iz Agencije za gospodarske registre, ne starijim od 30 dana,
- uredno opunomoćenje za osobu koja će zastupati pravnu osobu ili poduzetnika na javnom nadmetanju,
- podatke o vrsti objekta,
- sve podatke o mjestu postavljanja objekta za koji se prijava podnosi,
- izjavu da prihvaća sve odredbe ugovora o stjecanju prava postavljanja bilboarda, odnosno reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete, koji se obvezuje zaključiti u roku od 15 dana od dana konačnosti Odluke o stjecanju prava na postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete,
- dokaz o uplati oglasom predviđenog iznosa jamstva.

XVI. Javno nadmetanje se provodi po sljedećem postupku:

Sudionici u javnom nadmetanju usmenim izjašnjavaњem nude iznose za ponudeni dio javne površine.

Iznosi koje ponuđači nude moraju biti uvećani najmanje 5% od početnog iznosa jednokratne naknade (dražbeni korak) - i u odnosu na prethodnu ponudu.

Ponuđač čija ponuda bude tri puta uzastopno ponovljena od strane predsjednika ili ovlaštenog člana Povjerenstva, stiče pravo na postavljanje

bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete.

Svaki sudionik javnog nadmetanja ima pravo, tijekom rada Povjerenstva, davati primjedbe na rad Povjerenstva i na tijek postupka, i iste se unose u zapisnik o javnom nadmetanju.

Postupak javnog nadmetanja će se u svemu ostalom provesti prema odredbama članka 24, 25. i 26. Odluke o općinskim cestama i ulicama.

Oglas ostaje otvoren od 26. 01. 2015. godine, zaključno sa 06. 02. 2015. godine.

Javno nadmetanje (dražba) održat će se 13. 02. 2015. godine s početkom u 10.00 sati u svečanoj dvorani Gradske kuće, Subotica, Trg slobode broj 1.

Kompletan tekst Oglasa objavit će se na oglasnoj ploči JP «Ravnateljstvo za izgradnju Grada Subotice», Trg Republike broj 16 – u prizemlju i na oglasnoj ploči Grada Subotica, Trg slobode br. 1, na I. katu u razdoblju od 26. 01. 2015. godine do 06. 02. 2015. godine, u “Službenom listu Grada Subotice”, na Internetu na web adresi www.sudirekcija.rs i

www.subotica.rs, a tekst Oglasa u listu “Magyar szó”, “Subotičke novine”, „Hrvatska riječ“.

Sve informacije u svezi s oglasom mogu se dobiti u Javnom poduzeću «Ravnateljstvo za izgradnju Grada Subotica», Trg Republike broj 16, u prizemlju, ured broj 04 svakog radnog dana osim subote, od 10.00 do 12.00 sati.

Sastavni dio ovog Oglasa je popis lokacija predviđenih za postavljanje bilboarda i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete na području Grada Subotice i prigradskih naselja.

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
Gradonačelnik
Broj: II-00-352-12/2015
Dana: 16. 01. 2015. godine
S u b o t i c a

Gradonačelnik
Jenő Maglai v. r.

UVJETI I POPIS LOKACIJA DIJELOVA JAVNE POVRŠINE PREDVIĐENIH ZA DAVANJE PRAVA POSTAVLJANJA BILBOARDA I REKLAMNIH PLOČA NA STUPOVIMA JAVNE RASVJETE NA PODRUČJU GRADA SUBOTICA I PRIGRADSKIH NASELJA

Uvjeti i popis dani su temeljem Plana za postavljanje oglasnih objekata i reklamnih oznaka na području Grada Subotica br. F31-216/12 od studenog 2014. godine („Službeni list Grada Subotice“ br. 41/14)

- Navedene lokacije se nalaze na području Grada Subotica i prigradskih naselja
- Sukladno Planu, Odluci o komunalnom redu i Odluci o lokalnim cestama i ulicama moguće je postavljanje bilboarda sljedećih tipova:
 - bilboard TIP 1 – fiksni, slobodnostojeći, pravokutnog oblika sa dva oslonca, čelični profili, ploča za dvostrano korištenje max 5,7 x 3,0 m., osvjetljenje reflektorima, ploča min. 2,5m iznad zemlje
 - bilboard TIP 2 – fiksni, slobodnostojeći, sa dva oslonca i sa jednim osloncem (centralni i ekscentrični), ploča za dvostrano korištenje max. 4,5 x 3,0 m, unutarnje osvjetljenje fluorescentnim svjetilkama, ploča min. 2,5m iznad zemlje
 - bilboard TIP 3 – novi tip reklamnog bilboarda koji je zasnovan na digitalnoj tehnici i omogućava reprodukciju slike bez tona, fiksni, slobodnostojeći, pravokutnog oblika s dva oslonca, za jednostrano ili dvostrano korištenje max. 5,0 x 3,0 m, min. 2,5 m iznad zemlje
- Sukladno Planu, Odluci o komunalnom redu i Odluci o lokalnim cestama i ulicama moguće je postavljanje reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete sljedećih tipova:
 - Klasične ploče – svijetleće (osvjetljene iznutra) i neosvijetljene ploče max.1,4 x 1,0 m, minimalna visina od kote terena do donjeg ruba ploče 3,85m iznad pločnika – 4,5m iznad kolnika
 - Stilske ploče (posebni urbani ambijent) – izgled ploče definira Međuopćinski Zavod za zaštitu spomenika kulture iz Subotice, minimalna visina od kote terena do donjeg ruba ploče 2,5m iznad pločnika – 4,5m iznad kolnika
- Točni položaj planiranih pojedinačnih lokacija i uvjeti za postavljanje definirat će se nakon stjecanja prava na postavljanje a odredit će ih, sukladno Planom, JP Zavod za urbanizam Grada Subotica

I. BILBOARDI

R. br.	Detaljni opis lokacije za postavljanje bilboarda	Broj bilboarda (kom)	Maksimalna površina za plakatiranje	Početna cijena za dražbu (jednokratna)	30% od početne cijene	Dražbeni korak
---------------	---	-----------------------------	--	---	------------------------------	-----------------------

			<i>m²</i>	<i>naknada za stjecanje prava)</i>	<i>(jamstvo)</i>	
RAJON GRADA SUBOTICE						
1.	GRADSKA JEZGRA I OBOD – obrubljena ulicama Trg Sinagoge, Ž. Zrenjanina, Preradovićeve, L. Mamužića, Somborska cesta, L. Budanovića, M. Gupca. B. Milićević i Zmaj Jovinom	14	478	1.486.086,00	445.826,00	73.305,00
2.	PALIČKA CESTA I – od Ulice Jovana Mikića do Vijenca bratstva i jedinstva	28	868	2.972.172,00	891.652,00	148.609,0 0
3.	PALIČKA CESTA II – od Ulice Vijenac bratstva i jedinstva do izlaska iz naselja Palić	13	444	1.379.937,00	413.981,00	68.997,00
4.	SENČANSKA CESTA – od Nove općine do petlje istok	17	582	1.804.533,00	541.360,00	90.227,00
5.	BEOGRADSKA CESTA – od vatrogasaca do izlaska iz naselja	16	548	1.698.384,00	509.515,00	84.919,00
6.	KELEBIJSKA CESTA – od Bajske ceste do naselja Kelebija	22	752	2.101.748,00	630.524,00	105.087,0 0
7.	SOMBORSKA CESTA – od Ulice Pariške komune do izlaza iz Crvenog sela	10	344	955.340,00	286.602,00	47.767,00

I. BILBOARDI

<i>R. br.</i>	<i>Detaljni opis lokacije za postavljanje bilboarda</i>	<i>Broj bilboarda (kom</i>	<i>Maksimalna površina za plakatanje m²</i>	<i>Početna cijena za dražbu (jednokratna naknada za stjecanje prava)</i>	<i>30% od početne cijene (jamstvo)</i>	<i>Dražbeni korak</i>
PRIGRADSKA NASELJA						
8.	NASELJE KELEBIJA – Ul. Edvarda Kardelja do granice	9	308	955.341,00	286.602,00	47.767,00
9.	BAJMAK – na glavnoj cesti Sub.-Somb.	7	240	668.738,00	200.621,00	33.437,00
10.	ČANTAVIR – Ul. Maršala Tita, ugao M. Tita i Želj. trg, Ul. Željeznički trg, Ul. Bajmačka i Ul. Oslobodilačka	5	172	477.670,00	143.301,00	23.883,00
11.	BAČKO DUŠANOVO – Ul. Ive Lole Ribara	1	34	95.534,00	28.660,00	4.777,00
12.	ŽEDNIK – cesta Sub.-	4	136	382.136,00	114.641,00	19.107,00

	Beograd					
13.	HAJDUKOVO – Ul. Borisa Kidriča	4	136	382.136,00	114.641,00	19.107,00
14.	BAČKI VINOGRADI – na glavnoj cesti	2	68	191.068,00	57.320,00	9.553,00

II. REKLAMNE PLOČE NA STUPOVIMA JAVNE RASVJETE

<i>R. br.</i>	<i>Detaljni opis lokacije za postavljanje reklamnih ploča na stupove javne rasvjete</i>	<i>Broj ploča (kom)</i>	<i>Maksimalna površina za plakatiranje m²</i>	<i>Početna cijena za dražbu (jednokratna naknada za stjecanje prava)</i>	<i>30% od početne cijene (jamstvo)</i>	<i>Dražbeni korak</i>
1.	Ulica Đure Đakovića – lijeva i desna strana	21 kom(stilske ploče)	30	894.936,00	268.481,00	44.747,00
2.	Aleja Maršala Tita	25	74	1.065.400,00	319.620,00	53.270,00
3.	Rudić ulica	5	7	213.080,00	63.924,00	10.654,00
4.	Strossmayerova ulica	19	27	809.704,00	242.911,00	40.485,00
5.	Ulica Vuka Karadžića	4	6	170.464,00	51.139,00	8.523,00
6.	Ulica Partizanska	5	7	213.080,00	63.924,00	10.654,00
7.	Ulica Pančevačka	5	7	213.080,00	63.924,00	10.654,00
8.	Ulica Matije Korvina	3	4	127.848,00	38.354,00	6.392,00
9.	Trg slobode	4	6	170.464,00	51.139,00	8.523,00
10.	Trg Sinagoge	8	11	340.928,00	102.278,00	17.046,00
11.	Trg Jakaba i Komora	10	14	426.160,00	127.848,00	21.308,00
12.	Ulica Sándrora Petőfija	12	17	511.392,00	153.418,00	25.570,00
13.	Trg žrtava fašizma i Ulica Matije Gupca	18	25	767.088,00	23.126,00	38.354,00
14.	Somborska cesta	22	31	843.788,00	253.136,00	42.189,00
15.	Senčanska cesta	50	172	1.917.700,00	575.310,00	95.885,00
16.	Ulica Braće Radić	30	78	1.278.480,00	383.544,00	63.924,00
17.	Ulica Maksima Gorkog	36	50	1.534.176,00	460.253,00	76.709,00
<i>R. br.</i>	<i>Detaljni opis lokacije za postavljanje reklamnih ploča na stupove javne rasvjete</i>	<i>Broj ploča (kom)</i>	<i>Maksimalna površina za plakatiranje m²</i>	<i>Početna cijena za dražbu (jednokratna naknada za stjecanje prava)</i>	<i>30% od početne cijene (jamstvo)</i>	<i>Dražbeni korak</i>
18.	Ulica Beogradska cesta – od Romanijske ulice do Verušičke ul.	35	77	1.491.560,00	447.468,00	74.578,00

19.	Ulica Beogradska cesta – od Verušičke do Feketičke ul.	25	35	1.065.400,00	319.620,00	53.270,00
20.	Ulica Segedinska cestat – od Ul. J. Mikića do Pribojske ul.	55	123	2.343.880,00	703.164,00	117.194,00
21.	Ulica Segedinska cesta – od Pribojske ul. do Dubrovačke ul.	40	84	1.704.640,00	511.392,00	85.232,00
22.	Horgoška cesta – Palić, od Dubrovačke do Solunske ulice	55	123	2.343.880,00	703.164,00	117.194,00
23.	Ulica Istvána Kizúra - Palić	20	48	770.680,00	231.204,00	38.534,00
24.	Kod Pravoslavne crkve na Paliću	11	15	423.874,00	127.162,00	21.194,00
25.	Ulica Istvána Széhenyija	5	7	192.670,00	57.801,00	9.634,00
26.	Ulica Starine Novaka	23	32	886.282,00	264.884,00	44.314,00
27.	Ulica Nade Dimić	20	28	770.680,00	231.204,00	38.534,00
28.	Ulica Bajnatska	18	26	693.612,00	208.084,00	34.680,00

Oglas je otvoren od 26. 01. 2015. godine, zaključno sa 06. 02. 2015. godine.

Oglas se objavljuje na oglasnoj ploči Javnog poduzeća «Ravnateljstvo za izgradnju Grada Subotica», na oglasnoj ploči Grada Subotica, u «Službenom listu Grada Subotica, na Internetu na internetskoj adresi www.sudirekcija.rs i www.subotica.rs

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
Gradska uprava
Broj: IV-11-4/2015
Datum: 27. 01. 2015.
24000 Subotica
Trg slobode 1
Tel. 636-103
MUD/BV

Temeljem članka 38. stavak 1. Zakona o pravima pacijenata («Službeni glasnik RS », br. 45/13) i članka 2. stavak 3. Odluke o zaštiti prava pacijenata na području Grada Subotice («Službeni list Grada Subotice», br. 40/13 i 22/14),

Načelnik Gradske uprave, dana 27. 01. 2015. godine, donosi

R J E Š E N J E

**o određivanju osobe za obavljanje poslova
savjetnika za zaštitu prava pacijenata**

I.

Određuje se Branislav Vitasović, dipl. pravnik zaposlen u Tajništvu za društvene djelatnosti Gradske uprave Grada Subotice, za obavljanje poslova savjetnika za zaštitu prava pacijenata.

II.

Rješenje proslijediti: Ministarstvu zdravstva Republike Srbije, Branislavu Vitasoviću i zdravstvenim ustanovama na području grada Subotice.

III.

Ovo rješenje objaviti u «Službenom listu Grada Subotice».

Načelnica Gradske uprave
Marija Ušumović Davčik, dipl. pravnica v. r.

S A D R Ź A J**Stranica**

1. ODLUKA O RASPISIVANJU JAVNOG OGLASA ZA STJECANJE PRAVA POSTAVLJANJA BILBOARDA I REKLAMNIH PLOČA NA STUPOVIMA JAVNE RASVJETE NA PODRUČJU GRADA SUBOTICE I PRIGRADSKIH NASELJA PUTEM JAVNOG NADMETANJA 1
2. RJEŠENJE O ODREĐIVANJU OSOBE ZA OBAVLJANJE POSLOVA SAVJETNIKA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA 6

Službeni list Grada Subotice – Naklada i tisak: Skupština grada Subotice, Trg slobode br. 1. Telefon: 626-872 sg@subotica.rs Naklada: 200 kom. Glavna i odgovorna urednica: Tamara Jevtić Konc, dipl. pravnica, tajnica Skupštine grada Subotice. Akontacijska pretplatna cijena za 2015. godinu iznosi 2596,00 dinara. Oglasi po tarifi. Žiro račun: 840-745151843-03 – Ostali prihodi s pozivom na broj 97 69 236 općinskih tijela uprave.